

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.08.2005 09:33:30

**формирования заключения врача:** 29.08.2005 23:16:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/11236/answer/11237>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Имеющиеся у Вас герпетическая и цитомегаловирусная инфекции, а также кандидоз (в народе - «молочница») - достаточные причины для сохранения дизурических явлений, жжения. Уреаплазмы, микоплазмы также могут быть причиной длительно протекающих воспалительных процессов в мочевом пузыре. Анализ мочи по Нечипоренко - норма. Посев мочи на флору выявил наличие в моче кишечной палочки, правда, в небольшой концентрации, но в норме ее не должно быть вообще. Она в 80% является возбудителем воспалительных процессов в органах мочевыводящей системы (по данным наших и зарубежных авторов). Так что для существования жжения у Вас, Татьяна, причин много. Нолицин можно заменить ципрофлоксацином, офлоксацином и др. фторхинолонами. Конечно, лечение Вы должны проводить только под контролем своего уролога, я могу только что-то рекомендовать, посоветовать. Соблюдайте диету (исключите острое, соленое, алкоголь, газированные напитки), пейте больше жидкости (чай, соки, компоты), отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца, толокнянка, лист и ягоды брусники, клюквы). После приема антибиотиков надо будет принимать эубиотики (препараты, восстанавливающие нормальную микрофлору организма) - линекс, или бифидумбактерин, или бификол, или другие препараты этой группы. Пишите, буду рад помочь.